

70-річчя Тетяни Петрівни Бондаренко 70 Years' Anniversary of Tatyany P. Bondarenko

27 лютого 2019 р. професору Тетяні Петрівні Бондаренко виповнилося 70 років.

Уся наукова діяльність Тетяни Петрівни пов'язана з ІПКіК НАН України: у 1981 р. вона захистила кандидатську, а у 1995 р. – докторську дисертацію. У 1995 р. їй було присуджено вчене звання старшого наукового співробітника за спеціальністю «кріобіологія», а в 2004 р. – професора за тією ж спеціальністю.

З 1996 р. Т.П. Бондаренко завідувала відділом кріобіохімії та фармакології нейрогуморальних систем, який з 2016 р. є відділом кріоендокринології ІПКіК НАН України. Основний напрямок наукової діяльності Т.П. Бондаренко – розробка засобів кріоконсервування ендокринного матеріалу з метою створення його запасів для подальшої трансплантації пацієнтам із ендокринною недостатністю.

Т.П. Бондаренко – автор 300 наукових робіт, серед яких монографії, винаходи, патенти, публікації у вітчизняних та міжнародних наукових журналах. Під керівництвом Тетяни Петрівни підготовлено та захищено 2 докторські та 20 кандидатських дисертацій. У 2017 р. її внесок у розвиток наукових досліджень України було відзначено премією ім. В.П. Комісаренка НАН України.

Т.П. Бондаренко займає посаду замісника головного редактора журналу «Проблеми кріобіології і кріомедицини», вона є членом Українського біохімічного товариства, Українського товариства фізіологів, Українського товариства трансплантологів, а також членом вченої ради, членом експертної комісії, членом Спеціалізованої вченої ради Д 64.242.01 Інституту.

Широка практична, інноваційна спрямованість наукових проєктів, які реалізуються під керівництвом Тетяни Петрівни, приваблює молодих фахівців займатися дослідницькою роботою.

Колектив ІПКіК НАН України, співробітники ДП «Міжвідомчий науковий центр кріобіології і кріомедицини НАН, АМН і МОЗ України» вітають Тетяну Петрівну з ювілеєм.

Від щирого серця бажаємо Бондаренко Тетяні Петрівні подальшої реалізації наукового та творчого потенціалу, нових цікавих ідей, втілення в життя всіх планів і проєктів, невичерпного ентузіазму, натхнення, здоров'я, благополуччя та щастя!

